

周一 9/23

### 背诵经节

**启示录 22:1** 天使又指给我看在城内街道当中一道生命水的河，明亮如水晶，从神和羔羊的宝座流出来。

### 相关经节

#### 约翰福音 7:18

**7:18** 那从自己说的，是寻求自己的荣耀；惟有那寻求差他来者之荣耀的，这人是真的，在祂里面没有不义。

#### 哥林多前书 10:31

**10:31** 所以你们或吃、或喝、或作什么事，一切都要为荣耀神而行。

#### 启示录 22:1; 1:15

**22:1** 天使又指给我看在城内街道当中一道生命水的河，明亮如水晶，从神和羔羊的宝座流出来。

**1:15** 脚好像在炉中锻炼过明亮的铜，声音如同众水的声音。

#### 创世记 2:10

**2:10** 有一道河从伊甸流出来滋润那园子，从那里分为四道。

#### 歌罗西书 1:18

**1:18** 祂也是召会身体的头；祂是元始，是从死人中复活的首生者，使祂可以在万有中居首位；

#### 以西结书 40:3

**40:3** 祂带我到那里，见有一个人，样子像铜，手拿麻绳和量度的苇子，站在门口。

#### 约翰一书 3:2

**3:2** 亲爱的，我们现在是神的儿女，将来如何，还未显明；但我们晓得祂若显现，我们必要像祂；因为我们必要看见祂，正如祂所是的。

#### 诗篇 81:10

**81:10** 我是耶和华你的神，是把你从埃及地领上来的；你要大大张口，我就给你充满。

### 建议每日阅读

一位早期的教父亚他那修 ( Athanasius ) 论到基督说，“祂成为人，使我们得以成为神。”又说，“话成了肉体，……使我们有分于祂的灵，而得以成为神。”这是神在地上行动的原则。神的行动是在人里面，并借着人。神的行动是要使人在生命和性情上成为神，却无分于神格 ( 《约伯记生命读经》，一五二页 )。

以西结四十七章一节上半说，“祂带我回到殿门，见水从殿的门槛下流出，往东流去。”要使水流出，必须有门槛，就是出口，让水能流过。这指明我们若借着基督，多与神接触并亲近祂，我们就有一个出口，让神的活水从召会中流出来 ( 《以西结书生命读经》，三七二至三七三页 )。

河从殿中往东流 ( 结四七 1 中 )。东方是向着主的荣耀 ( 民二 3，结四三 2 )。往东流，指明神的河一直是往神荣耀的方向流。河只管神的荣耀。

召会生活中的每一件事，都当为着神的荣耀。譬如，我们传福音时，该寻求神的荣耀。我们传福音若是为着神的荣耀，就必定有活水流出来。然而，我们若不顾神的荣耀，水流就要受到限制。

在召会中的每一个人，都该寻求并顾到神的荣耀。这样，活水就会从召会流出来。

以西结四十七章一节下半也告诉我们，水由殿的右边 ( 南边，直译，右边 ) 流出。根据圣经，右边表征最高的地位。水从右边流出，指明主的水流该居首位。我们该让主居首位，也需要让主的水流居首位。这样，水流就有果效，并在我们的生活和工作中，成为管治的因素。

这水流是在祭坛的旁边 ( 结四七 1 末 )。这指明水流总是经过十字架的运行。我们若不受十字架的对付，水流就会受拦阻。我们若要有水流，就必须受十字架的对付。我们必须乐意经过十字架，使水能流出来 ( 《以西结书生命读经》，三七三至三七四页 )。

殿的入口朝东，朝日出之地，意思是朝着荣耀 ( 民二 3，结四三 2 )。水的涌流是朝着荣耀。与涌流有关的一切，必须是为着神的荣耀。

生命的流必须居首位，占第一。这告诉我们，我们绝不该忘记、忽略、失去活水的流，生命的流。……我们若在水流中，无论我们在什么情况里，一切就都好。只要我们在水流中，我们就与主是一。我们必须充分留意水流，付代价使自己进入水流里。这水流必须在右边，必须占第一，必须居首位。

这涌流也在祭坛的南边。为着活水的流，一切必须放在祭坛上。我们的确需要完全的奉献，以享受生命的流。我们需要将所有的一切和所是的一切，奉献给主 ( 《李常受文集一九六九年》第二册，五六六至五六七页 )。

周二 9/24

**背诵经节**

**以西结书 47:5** 祂又量了一千肘，水便成了河，使我不能趟过；因为水势涨起，成为可淌的水，不可趟的河。

**相关经节**

**以西结书 47:1-7**

**47:1** 祂带我回到殿门，见水从殿的门槛下流出，往东流去；（原来殿面朝东；）这水从槛下，由殿的南边，在祭坛的南边往下流。

**47:2** 祂带我出北门，又领我从外面绕到朝东的外门，见水从南边流出。

**47:3** 那人手拿准绳往东出去的时候，量了一千肘，使我蹚过水，水到踝子骨。

**47:4** 祂又量了一千肘，使我蹚过水，水就到膝。祂再量了一千肘，使我蹚过水，水便到腰。

**47:5** 祂又量了一千肘，水便成了河，使我不能蹚过；因为水势涨起，成为可淌的水，不可蹚的河。

**47:6** 祂对我说，人子啊，你看见了么？祂就带我回到河边。

**47:7** 我回到河边的时候，见在河这边与那边的岸上有极多的树木。

**约翰福音 7:37-39**

**7:37** 节期的末日，就是最大之日，耶稣站着高声说，人若渴了，可以到我这里来喝。

**7:38** 信入我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来。

**7:39** 耶稣这话是指着信入祂的人将要受的那灵说的；那时还没有那灵，因为耶稣尚未得着荣耀。

**建议每日阅读**

（在以西结四十七章三至五节，那）人手中拿着准绳，来量河的流。……当这人开始量河水时，从殿里只有一点点水流出来。然后祂量了一千肘，水流就加深，到了踝子骨（3）。祂又量了一千肘，水流又加深，到了膝（4中）。以后这人再量了一千肘，水流就更深，到了腰（4末）。当祂第四次量一千肘的时候，水流就成了可淌的水，不可趟的河（5）。

我们若要享受由殿流出的河，就必须被主完整地量过。我们若要享受更深的流，就必须被量过，也就是被主试验、察验、审判并据有。我们的动机、目的、目标、愿望，都必须受审判。我们所有的每一样东西，与我们有关系的每一件事，都必须受审判。这要加深在我们里面的流（《以西结书生命读经》，三七五页）。

当我们受主审判的时候，必须有彻底的认罪。我们必须让主作我们的审判者，让祂把我们带进祂的光中，好暴露我们。然后我们该对祂说，“主啊，你所审判过的一切，现在都是你的。主，求你占有我，完全据有我。”

主对我们的审判和试验，不是一次而永远的。在以西结四十七章，那人不是量一次、二次或三次；祂乃是量四次。在圣经里，四是受造之物的数字。这里量了四次，指明我们这些受造之物需要被主彻底地审判并试验，然后被祂完全占有。

被主完全占有，是不容易经历的。我们可能以为完全被主占有了，但过了一段时间，我们发现自己仍然有所保留。……我们可能以为主已经

占有了一切，但主知道祂只得着我们到某一个程度。所以，一段时间之后，我们又发现，我们还是为自己有太多的保留。我们就再向主认罪，并经历祂的试验和审判。即使过了许多年，我们仍然没有完全被主据有，因而需要一再地被主量度、试验、审判并据有。

你可能不知道，如何能确定被主量度有多少，被主得着有多少。我们乃是凭河的深度来知道这事。如果河水只到踝子骨，这证明我们还没有完全被主量过。河有多深乃在于我们被主量过有多少。我们不必争辩或称义自己，只要看我们水流的深度。你的水流有多深？到了踝子骨么？到了膝么？到了腰么？水流成了不可趟的河么？成了可淌的水么？我们需要照样来看我们的光景（《以西结书生命读经》，三七六至三七七页）。

我们若愿意被量到百分之百，就会完全被活水吞没。然后就一面说，我们失去一切的自由，但就另一面说，我们是真正地自由了。当我们完全被主据有，我们才完全得着自由。活水的流会带我们朝着目标向前（《李常受文集一九六九年》第二册，五七七页）。

周三 9/25

**背诵经节**

**以西结书 47:9** 这河所到之处，凡滋生有生命的动物都必生活，并且这水到了那里，就有极多的鱼。海水得了医治，并且这河所到之处，百物都必生活。

## 相关经节

### 以西结书 47:8-10

47:8 祂对我说，这水往东方一带流出，下到亚拉巴，直到海；所发出来的水流入海时，海水就得医治。

47:9 这河所到之处，凡滋生有生命的动物都必生活，并且这水到了那里，就有极多的鱼。海水得了医治，并且这河所到之处，百物都必生活。

47:10 必有渔夫站在海边，从隐基底直到隐以革莲，都作晒网之处。那鱼各从其类，好像大海的鱼甚多。

### 以赛亚书 6:1-8

6:1 当乌西雅王崩的那年，我看见主坐在高高的宝座上，祂的衣袍垂下，遮满圣殿。

6:2 其上有撒拉弗侍立，各有六个翅膀：用两个翅膀遮脸，两个翅膀遮脚，两个翅膀飞翔。

6:3 彼此呼喊说，圣哉，圣哉，圣哉，万军之耶和華；祂的荣光充满全地。

6:4 因呼喊者的声音，门槛的根基震动，殿充满了烟云。

6:5 那时我说，祸哉，我灭亡了！因为我是嘴唇不洁的人，又住在嘴唇不洁的民中；又因我眼见大君王万军之耶和華。

6:6 撒拉弗中有一位飞到我跟前，手里拿着红炭，是用火剪从坛上取下来的。

6:7 他用炭沾我的口，说，看哪，这炭沾了你的嘴唇，你的罪孽便除掉，你的罪就遮盖了。

6:8 我又听见主的声音，说，我可以差遣谁呢？谁肯为我们去呢？我说，我在这里，请差遣我。

## 建议每日阅读

以西结四十七章八节说到河下到亚拉巴。这里的专有名词亚拉巴，意思是旷野、旱地、干焦的不毛之地；因此是旷野。这地需要滋润。河是为着滋润旱地，并医治死海。亚拉巴靠近死海。……因着河流入海里，海中的盐水就得医治。现今海成为淡水，因为盐被吞没了。河先来滋润不长东西的旱地，并医治死水。这滋润和医治的目的是为着产生生命（《李常受文集一九六九年》第二册，五七四至五七五页）。

河水所到之处，百物都必生活，且满了生命（结四七 9）。这河乃是生命的河，唯有生命能使百物得活。仅有教训和恩赐并不重要，因为教训和恩赐不能分赐生命。

在这流里，必生长树木，每月结出佳美、可口的果子（12）。这水也带来极多的鱼（9）。隐基底和隐以革莲这两城的名字（10），含示牲畜。隐基底的意思是，“山羊羔的泉源”；隐以革莲的意思是，“二牛犊的泉源”。这些泉源乃是给年幼的牲畜，就是给山羊羔、牛犊的。从这一切我们看见，河流产生树木、鱼和牲畜。

在正当的召会生活中，有许多结果子的树木，因此不缺果子。……有结果子的树，表示在你的召会中有水流。树是长在活水旁。在你所在地的召会中若有水流，就必定有树，结出丰盈的果子。

随着河的流，也有渔夫（10）。打鱼表征人数扩增。在你所在的地方召会，一年过一年人数若没有扩增，这表示没有打鱼，而没有打鱼表示没有

水流。我们若要打鱼，就必须有水流。……我们需要打鱼，好使人数扩增。

在召会生活中，我们也需要有山羊羔的泉源和牛犊的泉源，好得着喂养。因此，我们需要食物，需要人数的扩增，也需要喂养。这就带进补网，就是建造。……这一切都在于一件事，就是……神的河来涌流（《以西结书生命读经》，三七九至三八〇页）。

河流产生树木、鱼和牲畜。渔夫在地上晒网，从隐基底直到隐以革莲。他们在这两个源泉之间的地上晒网。以西结四十七章的树木、鱼和牲畜，是照着创世记一章的次序提起的。在一章，植物生命在先，鱼其次，牲畜第三。

我们需要隐基底，我们也需要隐以革莲，就是山羊羔和牛犊的泉源。我们必须领悟，主恢复的潜力是在青年人身上。我很喜乐，看见有这么多“山羊羔”和“牛犊”在召会生活里。我是年长的圣徒，为着我们中间年长的圣徒，我也满了感谢。所有的“山羊羔”都需要年长圣徒的照顾。虽然我喜爱并珍赏所有年长的圣徒，但我里面深处领悟，主行动的将来、兴盛和潜力，是在年轻人，在山羊羔和牛犊身上。我们中间许多满了生命的青年人，证明地方召会是山羊羔的泉源，和牛犊的泉源（《李常受文集一九六九年》第二册，五七五至五七六页）。

## 周四 9/26

## 背诵经节

**以西结书 47:12** 在河这边与那边的岸上必生长各类的树木，其果可作食物；叶子不枯干，果子不断绝；每月必结新果子，因为供应树木的水是从圣所流出来的。树上的果子必作食物，叶子乃为治病。

## 相关经节

**以西结书 47:12**

**47:12** 在河这边与那边的岸上必生长各类的树木，其果可作食物；叶子不枯干，果子不断绝；每月必结新果子，因为供应树木的水是从圣所流出来的。树上的果子必作食物，叶子乃为治病。

**启示录 3:15-16**

**3:15** 我知道你的行为，你也不冷也不热；我巴不得你或冷或热。

**3:16** 你既如温水，也不热也不冷，我就要从我口中把你吐出去。

**诗篇 46:1-7**

**46:1** 神是我们的避难所和力量，是我们患难中随时可得的帮助。

**46:2** 所以地虽改变，山虽摇动到海心，

**46:3** 其中的水虽匍匐翻腾，山虽因海涨而战抖，我们也不害怕。 [细拉]

**46:4** 有一道河，这河的支流，使神的城快乐；这城就是至高者支搭帐幕的圣处。

**46:5** 神在城中；城必不动摇；到天一亮，神必帮助这城。

**46:6** 外邦喧嚷，列国动摇。神发声，地便融化。

**46:7** 万军之耶和华与我们同在；雅各的神是我们的高台。 [细拉]

## 建议每日阅读

借着从神殿中流出的河，死海的盐水要得着医治。这意思是说，死亡要被生命吞灭。当地方召会中生命的流丰富且深广时，许多死亡就要被生命吞灭。然而，一个召会中若没有水流，那个召会就要成为“死海”，满了盐。

虽然死海和干地能活过来，死也能被生命吞灭，但洼湿之处却不得治好（结四七 11）。洼湿之处既不是干地，也不是流水之处。洼湿之处乃是半泥半水，既不湿也不干。洼湿之处表征一种充满妥协的光景。这意思是说，无论哪里有妥协的光景，哪里就是洼湿之处。我们绝不该与任何“洼湿之处”有牵连（《以西结书生命读经》，三八〇至三八一页）。

主耶稣责备老底嘉的召会像温水，不冷不热。……祂也说，他们若仍然不冷不热，祂就要从口中把他们吐出去（启三 15~16）。像温水就是在一种妥协的光景中，在洼湿之处。

我们对召会的立场必须是绝对的。……你若站在召会的立场上，你就必须绝对地站住。你应当或冷或热，而不该像温水。像温水就是在洼湿之处。……一个人可能在召会生活中，却不是绝对的。这样的人乃是洼湿之处。

甚至主也无法治好洼湿之处。洼湿之处是中立地带，半路凉亭，妥协之处。有些圣徒既不在巴比伦，也不在耶路撒冷，乃在巴比伦和耶路撒冷中间地带。这意思是说，他们是在洼湿之处，

甚至他们就是洼湿之处。……我们必须绝对地在流中，或站在干地上。我们若在洼湿之处，或在“泥泞”的光景中，主对我们就无能为力。……为着召会生活，我们必须绝对。

召会也该是各从其类的地方。创世记一章十一至十二节说，地长出青草、树木、菜蔬，各从其类。苹果树不能长出苹果桃。……男人就是男人，女人就是女人；没有一个人是不男不女的。你若在宗派里，就在那里从你那一类。……照样，在一个地方若有一班圣徒是那地方的召会，他们就必须从召会这一类。……你若在主的恢复中，就要绝对在主的恢复中，不要在半路凉亭。要完全从巴比伦回到耶路撒冷。你若停在半途，就会成为洼湿之处，不会有任何水流，甚至没有细流。你所有的水只够使你成为“泥泞”。你会成为洼湿之处，而洼湿之处不得治好。我在主恢复的年日中，从未看见洼湿之处得治好的。

主耶稣在启示录二十二章十一节说，“行不义的，叫他仍旧行不义；污秽的，叫他仍旧行污秽；义的，叫他仍旧行义；圣别的，叫他仍旧圣别。”这里我们看见，主耶稣渴望并要求绝对。我们必须学习绝对。因着绝对，我们就会在流中，这流不是涓涓细流，乃是可饮的河。这样，河水所到之处，百物都必生活（《以西结书生命读经》，三八一至三八三页）。

周五 9/27

**背诵经节**

**哥林多前书 3:6-7** 我栽种了，亚波罗浇灌了，唯有神叫他生长。可见栽种的算不得什么，浇灌的也算不得什么，只在那叫他生长的神。

**相关经节****哥林多后书 3:6**

**3:6** 祂使我们够资格作新约的执事，这些执事不是属于字句，乃是属于灵，因为那字句杀死人，那灵却叫人活。

**哥林多前书 3:6-7；4:15**

**3:6** 我栽种了，亚波罗浇灌了，唯有神叫他生长。

**3:7** 可见栽种的算不得什么，浇灌的也算不得什么，只在那叫他生长的神。

**4:15** 你们在基督里，纵有上万的导师，父亲却不多，因为是我在基督耶稣里借着福音生了你们。

**马太福音 13:3，37**

**13:3** 祂就用比喻对他们讲许多事，说，看哪，那撒种的出去撒种。

**13:37** 祂就回答说，那撒好种的就是人子，

**约翰福音 4:14**

**4:14** 人若喝我所赐的水，就永远不渴；我所赐的水，要在他里面成为泉源，直涌入永远的生命。

**建议每日阅读**

新约够资格的执事乃是供应生命给人，为要帮助人在生命里长大（林后三 6）。……哥林多前书里……启示，新约够资格的执事的六种身分：撒种者、栽种者、浇灌者、生育者、喂养者和建造者。这六种身分与生命的事有关，就是与我们

经历并享受基督作为赐生命的灵有关（《李常受文集一九七〇年》第一册，七六五页）。

在林前九章十一节保罗对哥林多人说，“我们……把属灵之物撒给你们。”属灵之物指属灵的种子。……种子是生命的容器，撒种就是分赐生命。因此，撒属灵之物是生命的事。……主耶稣来作撒种者，将祂自己作为生命的种子撒在人类里面（太十三 3、37）。……在主的恢复里，我们作为新约的执事，需要作撒种者，将生命分赐到别人里面。

作撒种者比作教师难多了。要作教师，人只需要上圣经学校，在那里他可能被训练成为优秀的讲员，不但学习圣经道理和比喻，也学习如何运用声音，说故事，讲得动听，并且使用手势。然而，要作撒种者，人必须有那能在别人里面生长并产生基督的生命种子。这样的属灵种子不是仅仅道理或字句，乃是在我们灵里生命的东西。……要得着教训并不难，但要得着这些种子就不容易了。

在林前三章六节保罗说，“我栽种了。”栽种也是生命的事，因为栽种包含撒种，就是撒播生命的容器，或将花草、苗木或树秧栽植在地里；这一切都是生长的活物。……在基督里得了重生，有神生命的信徒，乃是神新造里的耕地、农场〔9〕。就团体一面，我们是神的召会，有基督栽种在我们里面。我们要将基督栽种到别人里面，就需要在我们灵里真实地经历基督作生命。我们里面若生长并产生基督，我们就会有出于基督的东西可以栽种到别人里面。

在六节保罗继续说，“亚波罗浇灌了。”我们不仅该是栽种者，也该是浇灌者。一旦我们将基督栽种到别人里面，我们就需要用生命水（启二二 17）浇灌他们。……我们可将神农场上的浇灌者比喻为有贮水槽的灌溉系统，用水供应农场。……我们需要对基督作生命水有真实的经历，并与祂有活的接触。结果，我们就会有生命的泉源不断地从我们里面涌流出来（约四 14），并且我们将是活水的管道，神圣的灌溉系统，能用生命水供应别人（七 37~39）。我们需要作浇灌者，就是被生命水充满，并且浇灌同作信徒者，使他们在生命里长大的人。我们对基督作活水若没有足够的经历，就很难浇灌别人。

在林前四章十五节保罗说，“我在基督耶稣里借着福音生了你们。”生育就是借着生命的分赐产生东西，生出东西。就像使徒保罗借着将神圣的生命分赐到哥林多信徒里面，而生了他们，我们也该作父亲，借着将神圣的生命分赐到人里面，而生育属灵的儿女。生育不像教导；生育乃是生命的事。我们需要有神圣的“生命胚芽”，为要将神圣的生命分赐到别人里面，将他们生为神的儿女（《李常受文集一九七〇年》第一册，七六六至七六八页）。

周六 9/28

**背诵经节**

**哥林多前书 3:12** 然而，若有人用金、银、宝石，木、草、禾秸，在这根基上建造。

## 相关经节

### 哥林多前书 3:2-12

**3:2** 我给你们奶喝，没有给你们干粮，因为那时你们不能吃，就是如今还是不能，

**3:3** 因你们仍是属肉体的。因为在你们中间有嫉妒、争竞，你们岂不是属肉体，照着人的样子而行么？

**3:4** 有的说，我是属保罗的，另有的说，我是属亚波罗的；你们岂不是属肉体的人么？

**3:5** 亚波罗算什么？保罗算什么？照着主所赐给他们各人的，不过是执事，借着他们，你们信了。

**3:6** 我栽种了，亚波罗浇灌了，惟有神叫他生长。

**3:7** 可见栽种的算不得什么，浇灌的也算不得什么，只在那叫他生长的神。

**3:8** 栽种的和浇灌的都是一样，但将来各人要照自己的劳苦，得自己的赏赐。

**3:9** 因为我们是神的同工，你们是神的耕地，神的建筑。

**3:10** 我照神所给我的恩典，好像一个智慧的工头，立好了根基，有别人在上面建造，只是各人要谨慎怎样在上面建造。

**3:11** 因为除了那已经立好的根基，就是耶稣基督以外，没有人能立别的根基。

**3:12** 然而，若有人用金、银、宝石，木、草、禾秸，在这根基上建造，

## 建议每日阅读

生育属灵的儿女以后，我们需要用属灵的奶喂养他们（林前三 2）。因此，我们需要作喂养者。……给别人奶喝就是喂养他们。喂养是生命的事。喂养不同于教导；教导是知识的事。……

我们该不断以基督作属灵的食物，从祂得滋养，使我们能喂养别人。我们需要从基督得喂养，以产生属灵的奶，好使我们能喂养属灵的儿女。这是对基督作生命的真实经历（《李常受文集一九七〇年》第一册，七六八至七六九页）。

要实行正确的召会生活，我们需要生命真实的经历。……保罗不仅作父亲生育属灵的儿女，也作母亲喂养他们。我们需要在属灵上刚强并健康，使我们像保罗一样，能生育属灵的儿女，并且产生足够属灵的奶喂养他们。……长老们若成为父亲，分赐生命给属灵的儿女，又成为母亲，产生属灵的奶喂养他们，我们就会在作为神家（弗二 19）的召会里，有正确的家庭生活。要实行召会生活作为正确的家庭生活，唯一的路乃是借着真实生命的经历。

新约的执事作为撒种者、栽种者、浇灌者、生育者和喂养者，至终该成为建造者。……保罗说到自己是“智慧的工头”，立了唯一的根基，就是基督，让别人在上面建造（林前三 10~11）。然后……说到用金、银、宝石在这根基上建造（12）。我们作撒种、栽种、浇灌、生育并喂养的工作时，基督就会在信徒里面生长。……信徒日复一日长大的时候，就会被变化（林后三 18，罗十二 2）。……结果，信徒不仅成为成熟的植物，就是在基督里长成的人（启十四 4、15，西一 28），也成为金、银、宝石，就是建造神家的宝贵材料（启二一 2~3、11、18~22）。

金表征父神圣的性情，银表征基督救赎的工作，宝石表征那灵变化的工作。……我们要成为

建造者，自己就需要借着被三一神构成而成为变化过的材料。我们该是神家的建造者，也是建造的材料。……然后我们才够资格用其他的信徒作为变化过的材料，建造神的家。……信徒作为变化过的材料，乃是来自生命里的长大；生命里的长大，又是来自撒种、栽种、浇灌、生育和喂养。在这光中，我们在召会生活里所需要的不是仅仅教师或导师，乃是撒种者、栽种者、浇灌者、生育者、喂养者和建造者。在林前四章十五节，保罗将导师与父亲作对比。……导师给人教训和指导，而父亲将生命分给所生的儿女。……多有导师却少有父亲的事实指明，后者比起前者是无比的宝贵。在主的恢复里，我们需要撒种者、栽种者、浇灌者、生育者、喂养者和建造者，使主能得着祂生机的建造，就是神的家。

在十二章三节保罗说，“若不是在圣灵里，也没有人能说，主，耶稣！”……借着呼求主的名，我们就吃祂、喝祂并将祂吸入我们里面，以享受祂。倘若我们在众地方召会里的人都这样享受主，我们就不但会成为撒种者、栽种者、浇灌者、生育者（父亲）、喂养者（母亲）和建造者，也会成为金、银、宝石等宝贵材料，以建造神在地上的居所。结果，我们就会被构成为神奇妙的生机建造，就是神宏伟的殿。这就是正确的召会生活（《李常受文集一九七〇年》第一册，七六九至七七一、七七五页）。

随流都必活

(补充本诗歌第217首)

- 我们来，我们来，到神殿里来；  
我们来，从神殿有水流出来。  
这水流，在殿右，昼夜涌流着，  
滋润我们，结出生命的美果。
- 从这殿，从这殿，涌出这水流，  
从这殿到全地，生命在涌流，  
愿这水流加深，主，听我们求，  
我们就必被你量过并占有。
- 量我们，量我们，天天量又量，  
量我们，量更多，一直量又量，  
直到我们看见水流成江河，  
流通全地，使人全被主点活。
- 领我们，领我们，从水流经过，  
领我们从水流，经过再经过，  
水流一直涨高，成可状的水，  
我们被浸透，永远享神恩惠。
- 都必活，都必活，随流都必活，  
都必活，真正活，百物随流活，  
愿这水流带来丰盛的生命，  
直到众召会在全地都显明。

主日 9/29

背诵经节

启示录 22:2 在河这边与那边有生命树，生产十二样果子，每月都结出果子，树上的叶子乃为医治万民。

相关经节

启示录 21:18-21；22:2

21:18 墙是用碧玉造的，城是纯金的，如同明净的玻璃。

21:19 城墙的根基是用各样宝石装饰的。第一根基是碧玉，第二是蓝宝石，第三是玛瑙，第四是绿宝石，

21:20 第五是红玛瑙，第六是红宝石，第七是黄璧玺，第八是水苍玉，第九是黄玉，第十是翡翠，第十一是紫玛瑙，第十二是紫晶。

21:21 十二个门是十二颗珍珠，每一个门各自是一颗珍珠造的，城内的街道是纯金，好像透明的玻璃。

22:2 在河这边与那边有生命树，生产十二样果子，每月都结出果子，树上的叶子乃为医治万民。

诗篇 36:8；65:9

36:8 他们必因你殿里的肥甘得以饱足，你也必叫他们喝你乐河的水。

65:9 你眷顾并浇灌地，使地大得肥美：神的河满了水；你这样预备了地，好为人预备五谷。

本周补充阅读：《以西结书生命读经》第26篇

全召会《希伯来书》真理追求

一年级—《希伯来书》诵读

经文阅读及抄写：	来十一 8~22
指定阅读：	《希伯来书生命读经》第 54~55 篇

二年级—《希伯来书》主题研读

要点：	信的定义
经文：	来十一 1
指定阅读：	《希伯来书生命读经》第 47 篇
补充阅读：	《倪柝声文集》第二辑 第二十一册“特会、信息及谈话记录（卷一）”第十一篇：信心是什么； 《倪柝声文集》第一辑 第六册“基督徒报（卷四）”第九课：信心的根源
问题：	1. 定义并解释来十一 1 中所启示的信。 2. 信是如何在子里显明的？ 3. 信从哪些方面对信徒来说是重要的？ 4. 信徒的信是如何增长的？